

2. sz. Melléklet

Kifogásolás fuvarozás esetén

Az Eladó saját eszközével végzett szállítás során felmerülő bármilyen szemrevételezéssel megállapítható mennyiségi és minőségi hiányt átvételkor jegyzőkönyvben kell rögzíteni, a hiányosság és reklamáció tárgyának pontos megjelölésével.

A jegyzőkönyvet a Szállító eszköz vezetőjének - megjegyzésének feltüntetésével - kell aláírni.

Idegen, bérelt fuvarozó által végzett szállítás esetén Vevő a gyógyszer átvételekor köteles a küldeményt, valamint a mennyiséget és minőséget befolyásoló körülményeket ellenőrizni.

A gyógyszer átvételekor ellenőrizni kell:

- közúti fuvarozásnál a fuvarszköz és rakodólapok állapotát, a rakomány elhelyezésének módját és állapotát,
- konténerben történő szállítás esetén a konténer és konténerzárak állapotát,
- gyűjtőcsomagban történő szállításnál a csomagolási egységek darabszámát és állapotát, ha szükséges, a gyűjtőcsomagok súlyát,
- darabszám meghatározás szerinti mennyiségnél a darabszámot, a feladó által alkalmazott megjelöléseket, a csomagolás és címke egységét, a termék megjelölését, kiszerezését, hatáserősségét.

Ha a gyógyszer átvételekor a küldemény nincs eredeti állapotban, illetőleg a Vevő az áruban kárt, sérülést, hiányt fedez fel, a fuvarozóval gyógyszer átvételekor kármegállapítási jegyzőkönyvet kell felvennie.

Ha a fuvarozó megbízottja a jegyzőkönyvben foglaltakat nem ismeri el, akkor a szerződésben rögzített módon a fenntartó megbízottjának kiküldetését kel kérni. A jegyzőkönyv egyik példányát a Vevő az átvételi elismervényhez csatolja, vagy 3 munkanapon belül Eladónak megküldi.

A jegyzőkönyv felvételét a Vevő köteles a Eladójegyre és szállítólevélre feljegyezni. Amennyiben a küldeménynek a kiszolgáltatáskor fel nem ismerhető, de utólag felfedezett olyan sérülése, vagy hiánya van, amely fuvarozás közben keletkezhetett, erről a kiszolgáltatást követő 3 napon belül kell fuvarozótól kármegállapítási jegyzőkönyv felvételét és szemle tartását kérni. A káreseti jegyzőkönyvhöz mellékelni szükséges a szállítólevél másolatát, valamint a kiszolgáltatás előtti (utáni) jegyzőkönyvet, valamint Vevő erre vonatkozó engedélyező levelét.

A megállapított hiány vagy sérülés esetén Eladó Vevő felé intézkedik a pótlásról vagy cseréről.